

**Z P R Á V A**  
**NEZÁVISLÉHO AUDITORA**

**o ověření řádné účetní závěrky k 31.12.2005**

**účetní jednotky**

**HŘBITOVY MĚSTA OLMOUCE**

## a) Úvod

Název účetní jednotky	Hřbitovy města Olomouce
Sídlo	tř. Míru 104 779 00 Olomouc
Identifikační číslo	534943
Právní forma účetní jednotky	Příspěvková organizace
Identifikace účetní závěrky	Řádná účetní závěrka
Rozvahový den, k němuž je účetní závěrka sestavena	31.12.2005
Identifikace účetního období, za které je účetní závěrka sestavena	Účetní období roku 2005

## b) Popis rozsahu provedeného auditu

Audit byl proveden v souladu se zákonem č. 254/2000 Sb., o auditorech ve znění zákona 169/2004 Sb. a Mezinárodními auditorskými standardy.

Audit byl naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Ověření úplnosti a průkaznosti informací uvedených v účetní závěrce bylo provedeno výběrovým způsobem s ohledem na významnost vykazovaných skutečností.

Zhodnocení účetních metod, které účetní jednotka použila

Účetní metody použité účetní jednotkou jsou v souladu s platnou účetní legislativou, mimo nedodržování § 4, odst. 8 zákona 563/91 Sb., o účetnictví, podle kterého je účetní jednotka povinna účtovat o nákladech a výnosech bez ohledu na okamžik jejich zaplacení nebo přijetí.

Zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky

Údaje v účetní závěrce odpovídají ve všech významných ohledech skutečnosti mimo vlivu, způsobeného nedodržením ustanovení zákona o účetnictví při účtování výnosů (pronájmy hrobových míst), jak je uvedeno v předchozím odstavci a též v Příloze k účetní závěrce a nezavedení staveb do svého účetnictví předaných Zřizovací listinou, a to k 1.7.2002 Statutárním městem Olomouc do správy.

### c) Výrok auditora určený řediteli příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce k 31. prosinci 2005.

Za sestavení účetní závěrky je odpovědný statutární orgán účetní jednotky. Naší úlohou je vydat na základě auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, s Auditorskou směrnicí Komory auditorů České republiky č. 52 a přiměřené aplikace Mezinárodních auditorských standardů. Tyto standardy požadují, aby byl audit naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních postupů a významných odhadů učiněných účetní jednotkou a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vydání výroku.

#### **V ý r o k   b e z   v ý h r a d :**

**Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastních zdrojů krytí stálých a oběžných aktiv, cizích zdrojů a finanční situace příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce k 31.prosinci 2005 a výsledku hospodaření za rok 2005 v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.**

Aniž bychom vyjadřovali výrok s výhradou upozorňujeme na nezavedení staveb do účetnictví organizace předaných Zřizovací listinou, a to k 1.7.2002 Statutárním městem Olomouc do správy. V odstavci 7 Přílohy k účetní závěrce účetní jednotka zdůvodňuje nezavedení těchto staveb do majetku.

Dále upozorňujeme na stále nevyřešený problém nepředepisování pronájmů za hrobová místa do účetnictví. V odstavci 5 Přílohy k účetní závěrce účetní jednotka zdůvodňuje problémy s tím spojené.

Na tyto nedostatky bylo upozorněno již ve Zprávě auditora za minulá léta.

V Olomouci dne 24.2.2006

Ing. František Rašner  
auditor zapsaný v Komoře auditorů České republiky  
osvědčení č. 1239

Lazecká 46  
772 00 Olomouc

